

Obecní úřad Mačkov

Starostka p. Hana Mílková

Věc: Odpověď na dopis ze dne 7.2.2020 v 18.50 hod – po tmě vyžádán podpis na ulici mezi vraty

Vážená paní starostko,

opakovaně se na Vás obracím v souvislosti s mou podanou stížností, na kterou jste řádně úředním způsobem neodpověděla. Zjevně nechápete smysl svého postavení, neboť Vaše postavení spočívá, že jste zvolena pro občany a nejste tedy nad občany, a to ani nad takovými, kteří si Vám dovolí podat stížnost. Vaše odpověď postrádá jakékoliv obsahové i logické souvislosti. Místo toho se zabýváte nesmysly, které spočívají v hodnocení slohové a gramatické úpravy mé stížnosti, ačkoliv ta Vaše nespĺňuje parametry úřední odpovědi a hodnocení mého slohu není předmětem stížnosti. Jde pouze o Vaše arrogantní urážky. Vaše odpověď po obsahové stránce mi připadá jako naprostá katastrofa. Pečlivě jste vůbec neprozkoumala obsah mé stížnosti, zatímco jste pouze arrogantně odpověděla způsobem, že jste odpálkovala jakékoliv argumenty ve svůj prospěch a obrátila jste celý podnět proti mně, což se objevuje ve Vašem jednání pravidelně a ještě jste navíc zajistila nenávist občanů proti mé osobě tím, že jste zveřejnila stížnost široké veřejnosti. To, že takové jednání není nelegální, ještě neznamená, že je to legitimní a morální. Celou záležitost jste se vůbec pečlivě a s rozumnou rozvahou nezabývala.

K Vaši odpovědi Vám sděluji, že jsem rozhodně ve své stížnosti urážlivě a neopodstatněně nikoho nenařkl a nepoužil jsem rovněž žádné vulgarismy, jak mně sdělujete. Odpovídám Vám, že mně jako občanovi Mačkova poskytuje pouze to, co každému občanovi nad šedesát let a žádná jiná privilegia nemám. Ne všem občanům stačí zavřít ústa 1.000,-Kč společně s kalendářem s tím, že Vaším příznivcům nabízáte pohoštění a možná ještě něco více, jak uvádíte na plakátech ve vývěsce. Přestože se mnou prakticky v ničem nesouhlasíte, je Vaši povinností se mnou jednat. Přirovnal bych to k českému filmu z roku 1950, který byl nedávno v televizi s citací: „Já su tady starosta všech i těch, co mi přijdou vynadat“. Pokud mně upozorňujete, abych se nad sebou zamyslel, to stejné doporučuji já Vám!!!!

1. Úklid

Zmiňujete obsahově nepodstatnou informaci o zajišťování úklidu Mačkova najatými zaměstnanci. Tato informace je mi dávno známa. Já jsem se Vás ptal a stěžoval si na to, že v okolí mého domu a v ulici Pod Nádražím není tento úklid zmiňovanými zaměstnanci zajišťován. Uklízí se pouze vybrané lokality Vaším úřadem. Ze zákona je povinnost obce zajistit úklid všech obecních pozemků a ne slovně nutit osmdesátileté občany, aby si před domem uklízeli sami. Toto byl obsah mé stížnosti, ve které jste neodpověděla věcně. Proto Vás žádám o přijetí pravidel, jak bude učiněna spravedlivá náprava vyváženého úklidu v Mačkově.

2. Komunikace Pod Nádražím

Za Vaši existence došlo k dodělení komunikace od Jiřího Kubáta kolem rybníku Nový. Tato komunikace není dodělaná, není osazená obrubníky a není vyznačeno 6 parkovacích míst, jak bylo řečeno, když se dělala tato komunikace. Způsob, kterým je dokončen tento projekt odpovídá způsobu, když bylo spojeno 9 obcí JZD, které propojovalo tyty obce cestami přes pole a lesy, aby se nemuselo jezdit po okrskách. V těchto případech nebyly rovněž použity obrubníky a jakákoliv značení. V případě této zmiňované cesty si myslím, že by měla být řádně a bezpečně dokončena, aby občané nebyli napadáni za to, že se pohybují po obecním pozemku. Pokud byste byla kvalitní starostkou, která když něco začne, tak to také dokončí. Nebo se alespoň nad danou problematikou zamyslete.

3. Pomluva

Sdělují Vám, že pomluva, kterou se zabývám, je důvodná, neboť sama uvádíte, že Vaše matka byla podrobně informovaná. Je naprosto vyloučené, aby institucemi nebo soudy bylo sdělováno podniku, za co a proč jsem byl odsouzen. Už toto je Váš naprostý obsahový nesmysl. Vaše matka mně psala k soudu žádost o vymazání trestu, z čehož mohla něco usuzovat, ale konkrétního nemůže tvrdit nic. Ubezpečuji Vás, že celé mé odsouzení byla tehdejší politická hra, neboť skutečný pachatel mně dodnes není znám. Tak mně tedy vysvětlete, jak je možné, že jsou občané Mačkova včetně dětí velmi podrobně informováni o celé záležitosti. Vaší matce se rozhodně omlouvat nebudu, neboť k tomu není žádný důvod. Celou záležitost jste otočila proti mně, jak je Vaším zvykem.

4. Hospoda

Ve své stížnosti jsem se Vás ptal, jakým způsobem byla pronajata hospoda. Zda p. Černý měl živnostenský list na pohostinství, doklad na tvrdý alkohol, zda mu bylo smluvně určeno, aby evidoval veškeré nákupy, tak jako v minulosti mně a také odváděl 1/3 výdělku. Proto Vás žádám o doložení nájemní smlouvy dle zákona o svobodném přístupu k informacím. Pokud tvrdíte, že jste neshledala žádná porušení smluvních podmínek, tak se Vás ptám, proč Váš úřad zajistil objednávku úklidové firmy na zajištění úklidu hospody. Je nepochybné to, že pokud by si pan Černý plnil své povinnosti dle smlouvy, nemusela jste se angažovat do úklidu hospody v rámci úřadu. Všichni občané dlouhodobě vědí, že tento problém je dlouhodobý a neřeší se. Zaměstnanec úklidové firmy mně sdělil, že pronajímatel na úklid nestačí. Asi se shodneme, že úklid má zajišťovat nájemce. Rovněž žádám, abyste mně sdělila, kolik musí Obec Mačkov vynaložit na hospodu p. Černého, pakliže nájem činí 1.000,- Kč, ale náklady jsou daleko vyšší. Čili dotujete něco, co ještě navíc nefunguje tak jak má a je to v rozporu se smluvními podmínkami. Sdělují Vám, že v Mačkově dochází díky hospodě k rušení nočního klidu, neboť tento nastává po 22.00 hod vždy. Hospoda jede na terase i ve vnitřních prostorách po tomto čase, lidé se shlukují prakticky po celém okolí budovy a Vy arrogantně tvrdíte, že s tím nic dělat nebudete. Váš unikátní nápad století o mléčném baru a kavárně není vůbec špatný, lidé by byli vděční, pokud by se společensky přijatelným způsobem konečně začala tato hospoda provozovat pro širokou veřejnost, nikoliv jen pro velmi omezený počet lidí, respektive klub přátel pana Černého. Pokud je Vašemu úřadu lhostejné rušení nočního klidu, navrhuji, aby byla zřízena hospoda na návsí v opuštěném domě vedle Vašeho bydlíště. Rovně v tomto budoucím projektu můžete schválit non stop pracovní dobu bez pravidel, nebo pracovní dobu podle toho, jak se to bude zrovna pronajímateli hodit. Tím potěšíte věrné zákazníky tohoto málopočetného klubu. Ještě k tomu můžete zajistit pro současného pronajímatele ubytování v hořejším patře. Zcela jistě tuto změnu navrhněte zastupitelstvu. Rovněž Váš žádám, abyste vyhláškou přijala pracovní dobu místní hospody, která se zcela vymkla kontrole. Opět nechcete dělat raději nic ze strachu o voliče.

5. Kočky a ostatní ohrožující zvířata na komunikaci.

Vaše výtky ohledně obecních koček, které se pohybují v okolí mého domu, je zcela mylná, neboť se jedná o kočky obecní, které občané vyhodili. Žádal jsem Vás o řešení této problematiky s odpovědí, že se nejedná o problém Obce Mačkov. Z 19 koček zbylo 5 koček, které pobíhají po celé ulici. Byla jste to vy, která u mě také chtěla odložit kočku, když se Vám to hodilo. Zároveň jste vůbec nereagovala na možnost letáku, který jsem Vám předal o bezplatné kastraci koček. Za týden jste to nedokázala vyvěsit. Toto je standardní přístup Vašeho úřadu, respektive co nevymyslí úřad, je nepřipustné. Místo této marginální záležitosti, která je směšná, se raději zaměřte na skutečnou nebezpeční v mé ulici. Jedná se zejména o volně pobíhající velký dobytek, a to opakovaně. Například nebezpečné splašené kobyly, které mohou zabít i člověka. Dále pak o nehorázný zápach skotu, včetně trusu po ulici a přemnoženého hmyzu v celé lokalitě. O volně pobíhajících stádech ovcí nemluvě, včetně roje, včetně volně pobíhajících psů. Na toto vše běžně úřady vydávají vyhlášky.

6. Bezpečnost v ulici

Vážená paní starostko, když jsem si Vám stěžoval, že mě málem přejela čtyřkolka p. Bendy, tak jste po nějakém čase jela z práce a potkala jste s panem Bendou na křižovatce u mého domu a měl jsem tu smůlu, že jsem Vás

slyšel. Dále se to stalo ještě 3 krát, kdy mě málem srazilo auto, které jelo od hospody. Řidiči nerespektují trojúhelník, který je na vratech. Není to ani týden, kdy mohlo dojít k vážné nehodě mezi popeláři a panem Kolářem. Dále paní Bambásková minulý týden jen náhodou dobrzdila a vyhnula se cisterně z betonárky. Navrhuji Vám, abyste v rámci bezpečnosti v celém Mačkově zajistila snížení rychlosti na 30 km v hodině od cedule k ceduli, neboť celý Mačkov mimo náměstí je zúžená vozovka. Jezdí zde velké kontejnery s dřívím, betonem a odpadem. I v podstatně přehlednějších místech jiných obcí je toto pravidlem. Asi čekáte na závažnou havárii a důkazy, které nikdy nemáte ve všech problémech, na které si stěžuji. Váš alibistický přístup je nehoráznost, kterou byste si neměla vůbec dovolit. Základní Vaše heslo je: Já mám pravdu, občan nikoliv. Takto se mi to jeví, protože kdykoliv jsem přišel za Vámi s něčím, vždy velmi pohoťově dokážete člověka odpálkovat, abyste nemusela nic řešit.

V Mačkově dne 21.2.2020.



Merašický Štefan, Mačkov čp.22.